
II Wojna Światowa

Prosty teścik o II Wojnie Światowej

Poziom trudności: Średni

1. Agresja sowiecka na ziemie polskie miała miejsce w 1939 roku. Kiedy?

A - 16 IX o godz. 6.00

B - 17 IX o godz. 3.00

C - 19 IX o godz. 3.00

2. S. Starzyński stał we wrześniu 1939 r. na czele obrony:

A - Krakowa

B - Gdańska

C - Warszawy

3. Którą z bitew wojny obronnej Polski we wrześniu 1939 r. nazwano „polskimi Termopilami”?

A - bitwa nad Bzurą

B - bój pod Mokrą

C - bitwa pod Wizną

4. ZSRR rozpoczęło wojnę z Finlandią w 1939 r. pod pretekstem:

A - uzyskania lepszej obrony swoich granic w okolicach Leningradu

B - uwolnienia ludności przygranicznej narodowości rosyjskiej

C - naruszenia ciągłości granic przez wojska fińskie

5. Karta Atlantycka to:

A - system francuskich umocnień na północno-wschodniej granicy Francji

B - sojusz państw walczących z agresorem od 14 VIII 1941 r.

C - niemiecka maszyna szyfrująca, odkryta przez polskich matematyków

6. Wojska alianckie wycofujące się z Francji w maju 1940 r. do Anglii ewakuowały się:

A - pod Dunkierką

B - w Calais

C - w Haror
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7. Plan niemieckiego ataku na Wielką Brytanię nosił nazwę:

A - Sokół

B - Barbarossa

C - Lew Morski

8. „Szczury Tobruku” to:

A - pogardliwe miano żołnierzy atakujących twierdzę w Afryce

B - zaszczytne miano żołnierzy broniących tej twierdzy w Afryce

C - nazwa dywersantów arabskich wewnątrz twierdzy

9. Miastem, które wytrzymało najdłuższe (900-dniowe) oblężenie podczas II wojny

światowej był:

A - Tobruk

B - Stalingrad

C - Leningrad

10. Niespodziewany atak Japończyków na Pearl Harbor nastąpił:

A - 7 XII 1941 r.

B - 6 XII 1941 r.

C - 6 XII 1942 r.

11. Nieudany zamach na Hitlera miał miejsce 20 VII 1944 r. Dokonał go płk Claus von

Stauffenberg w kwaterze głównej w:

A - Lipsku

B - Wilczym Szańcu k. Kętrzyna

C - Berlinie

12. Operacja „Overlord” miała miejsce:

A - 22.06.1941 r.

B - 6.06.1944 r.

C - 2.05.1945 r.
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13. „Operacja berlińska” polegała na:

A - silnej obronie Berlina przez wojska niemieckie

B - porozumieniu się Frontu Wschodniego i Zachodniego o jednoczesnym ataku

na Berlin

C - przełamaniu obrony niemieckiej, rozbiciu jej sił na części, zdobyciu stolicy i

wejściu na Łabę

14. Pierwsza w dziejach bomba atomowa została zrzucona na japońskie miasto –

Hiroszimę:

A - 6 VIII 1945 r.

B - 17 VI 1945 r.

C - 27 I 1946 r.

15. Wojna na świecie zakończyła się:

A - kapitulacją Japonii

B - kapitulacją Niemiec

C - konferencją w Poczdamie
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II Wojna Światowa

Prosty teścik o II Wojnie Światowej

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. C

4. C

5. B

6. A

7. C

8. B

9. C

10. A

11. B

12. B

13. B

14. A

15. A
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